



Ref.:Răspuns clarificări apel selecție parteneri CP5/2017

Având în vedere solicitarea dumneavoastră de clarificari, înregistrată la MEN cu nr. 1119/UIPFFS/04.10.2017, referitoare la cele două anunțuri privind selecția de parteneri în vederea scrierii, depunerii și implementării a două proiecte care se vor depune spre finanțare la POCA 2014-2020, Axa prioritară 2 *Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.2. Creșterea transparenței, eticii și integrității în cadrul autorităților și instituțiilor publice*, în cadrul Cererii de Proiecte nr.5/2017 „Sprijinirea unor măsuri din Strategia Națională Anticorupție la nivelul autorităților și instituțiilor publice centrale”, publicate în data de 25.09.2017, vă transmitem următoarele:

Dispoziția referitoare la constituirea unei garanții de către parteneri a fost introdusă ca urmare a măsurilor transmise spre implementare Ministerului Educației Naționale de către Curtea de Conturi prin Decizia nr.13/2017.

Ulterior, Ministerul Educației Naționale a întreprins demersuri către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, pentru a i se preciza dacă măsura stabilită de Curtea de Conturi prin această decizie poate fi introdusă în conținutul Ghidurilor Solicitantului și Acordurilor de parteneriat în contextul actualelor prevederi legislative aplicabile în implementarea proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă, fără riscul ca această decizie să fie declarată discriminatorie și disproporționată față de scopul finanțării proiectelor.

După publicarea de către Ministerul Educației Naționale a celor două anunțuri de selecție de parteneri pentru depunerea de proiecte în cadrul Cererii de Proiecte POCA nr.5/2017 „Sprijinirea unor măsuri din Strategia Națională Anticorupție la nivelul autorităților și instituțiilor publice centrale”, s-a primit răspunsul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.

Precizăm faptul că Ministerul Educației Naționale va apela la această măsură doar în situația în care aceasta va fi considerată a fi una legală, nediscriminatorie și în consens cu Acordul de parteneriat.

Garanția se va constitui ulterior depunerii proiectului și aprobării cererii de finanțare, în etapa de contractare. Dovada garanției se va face până la momentul

semnării Acordului de parteneriat. Nu este necesară dovada constituirii garanției de către partener înainte de depunerea proiectului.

În locul unei garanții bancare și/sau imobiliare, partenerii pot să depună o garanție constituită prin poliță de asigurare.

Gabriel Liviu Ispas
Secretar de Stat

